

В целях проверки хода исполнения поручения Президента Российской Федерации, данного на личном приеме в режиме видео-конференц-связи жителя г. Карасука Карасукского района по вопросу содействия в завершении капитального ремонта путепровода через железнодорожные пути на 387 км автомобильной дороги «Новосибирск-Кочки-Павлодар» в г. Карасуке (далее – Путепровод), **22.05.2023** проведен выезд мобильной приемной Губернатора Новосибирской области при управлении по работе с обращениями граждан – общественной приемной Губернатора области (далее – мобильная приемная Губернатора области).

В ходе работы мобильной приемной Губернатора области установлено следующее.

18.08.2022 между ГКУ НСО «ТУАД» и ООО «СпецТрансСтрой» заключен контракт на выполнение АВР по ликвидации угрозы возникновения чрезвычайной ситуации на Путепроводе, 07.12.2022 угроза возникновения ЧС была ликвидирована, полностью АВР были завершены 26.12.2022.

В соответствии с постановлением Правительства Новосибирской области от 21.04.2022 № 173-П «О случаях осуществления закупок товаров, работ, услуг для государственных нужд Новосибирской области у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) и порядке их осуществления» 03.02.2023 между ГКУ НСО «ТУАД» и ООО «КлинкерСтрой» заключен контракт на выполнение работ по капитальному ремонту Путепровода.

В рамках выполнения дорожно-строительных работ по ремонту Путепровода 10.05.2023 ОАО «РЖД» было предоставлено очередное (третье) технологическое «окно» продолжительностью 4 часа, во время которого подрядной организацией ООО «КлинкерСтрой» были выполнены работы по демонтажу опалубки правой тротуарной консоли пролетного строения над главными путями станции «Карасук-1».

Также, выполнены работы по бетонированию выравнивающего слоя на пролетном строении над главными путями, выполнены работы по устройству гидроизоляции на ремонтируемой правой (закрытой для проезда) половине Путепровода, ведется работа по установке деформационных швов на правой половине объекта, выполняются работы по бетонированию конусов крайних опор.

В настоящее время подрядной организацией проводятся подготовительные работы по устройству асфальтобетонного покрытия на правой (закрытой для проезда) половине Путепровода.

По состоянию на 22.05.2023 на строительную площадку объекта доставлены все основные строительные конструкции и материалы, объем выполненных работ на объекте (с учетом объема заготовленных на строительной площадке материалов) составляет около 60 %. Планируемый срок открытия двухстороннего движения по Путепроводу – 30.06.2023.





